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ІСТАВАЙТЕ ПІД ПРАПОР КОМУНІСТИ
ЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

стичного імперіалізму. Ko-1 зму і встановлення влади пра
ли-* однак імперіялістн поки- цюючнх. Вперед за робітничо- 
мо цього виповідять війну, то фармерський уряд в Канаді! 
будьте готові до цього, щоб Якщо ви переконані, що по 
цю війну перемінити на клясо- нашій стороні правда, то дай

те нам активну, допомогу. Не 
вистарчить бути симпатином, 
головно-*, коли ви е робітни
ком в шапі, майні або в фабри
ці. Приєднайтесь до Компартії 
Канади і станьте організатором 
перемоги робітничої класи!

ДВА'. Ко.иуністичноі 
Партії Канади.

КИТАЙСЬКА РОДИНА І ПОБУТ. ЧЕРВОНИЙ ЗКЛЖ.
Розцвітає рілля.
Розкидає дуб гилля. 
Заквітчайтеся полум'ям

Народна китайська прнказ-, маленькими. подібними до 
ка каже/'Найгірший той син, козячих ратиць, 
що не лишає нащадннків". В 1894 році в-Китаю засну-

Продовження роду,це в Ки- вал ос я ‘Товариство природ- 
тайців найвище, найпочесніше ніг ніг", що успішно боролося 
завдання, гідне всякої хвали проти каліцтва. Пропаганда 
прагнення. Релігія Конфуція цего товариства стала дуже го- 
(їхнього пророка), старо ви ині лосною і принесла з собою ти- 
звички, міцно усталений побут сячам жінок визволення.
— все це сприяло розмножена Весілля в Китайців немає ні- 
ню родини, незалежно від яких релігійних ознак. Це 
економічного (господарсько- просто порозуміння батьків, 
го) стану і иншнх матеріяль- прикрашене деякими церемо

ніями. Родичі молодої спла- 
Прадідівські звичаї, шану-1 чують родичам молодого дея- 

вання могил і охорона їх — це і ку суму грошей — посаг. Мо- 
справа нових поколінь, справа лоду приносять до дому моло- 
мужеського покоління. Ось чо- дого на червоних ношах і цим 
му в китайській родині біль- все закінчується. Шлюб в Ки 
шу пошану мають хлопчики і тайців, це не зародок ново 
майже зовсім занедбано дів- родини, а галузка на старом

родовому дереві. Молода жін- 
ка-невістка, це тільки нова 
робітниця.

Чоловік може розвестися з 
жінкою ось через які головні 
(і цікаві!) причини: Коли жін
ка не має дітей (бездітна), а- 
бо коли жінка дуже язиката, 
або розпустна, або коли заз-* 
дрісна. Як-іцо в жінки-Китайки 
народжуються самі тільки дів
чатка, то чоловік бере собі ще 
другу "маленьку жінку". Гї 
становище незавидне і навіть 
самі Китайці-чоловіки порів
нюють її життя до “пиття оц
ту". А вже ЯК помре чоловік, 
то вдові велике лихо. Часто 
п просто виганяють з хати. 
Людяніше ставляться тільки

ву боротьбу, на боротьбу для 
знищення капіталізму. Стійте 
в обороні кольоніядьних наро
дів в їхній боротьбі за своє 
визволення. Боріться за єд
ність світового трейд-юнійно- 
го руху. Ставайте в ряди Ком
інтерн)' У ЙОГО всесвітній бо- : 
ротьбі за повалення капіталі-,

груди!скільки робітників заробляє 
таку суму? Платня в автомобі
леві й індустрії виносить око- 

Какала не є винятком в за- ло 16 процент вартости про
копах капіталістично * імпері- дукту. В зізнанню перед пар- 
ялістичного розвитку, шо так ляментарною комісією виявн- 
ясио доказує правильність по- лось, шо пересічна платня зви- 
гляду комуністів, а пильність чайного робітника виносить 
соціял-угодовців всіх країн." $15.00 па тиждень. Менеджер 
Природні багацтва Канади ве канадійської бавовняної ком- 
лнчезні Коли так, то тут при паніі признався, що він платить

сімейному робітникові $15.00 
тижнево та що цей робітник1 
чується вповні вдоволений. Мі
німальна платня жінок 
ставраціях в провінції Онте- 
ріо виносить $12.00 тижнево. 
Це тільки кілька фактів.

(Докінчеїшя.) Ватагом — труд, завод 
Вже обрав мій народ 
І простує у світ без полудні

Людська праця, як товар.

Піде біль в забуття. 
Поховаймо ниття!
Путь крівавою буде остання; 
Прогремить світу вість,
1 запалить всесвіт 
Пятикутная зірка світання!ТРИ ВЕЧЕРІ ДЛЯ ПРЕСИ В УКР. РОБ 

ДОМІ У ВІННІПЕГУ.
І них умовин.

малій скількости населення не 
повинно бути нугати, безробіт
тя, поганих мешкань, прости
туції, не повинно бракувати 
•сім освіти й т. ин. Тимчасом 
ми бачимо, що цего тут не 
бракує Навпаки, поруч з вели
чезними багацтвами одиниць:ясно вказують нам, що на ці-

Раб потопче бичі, 
ЗійдутЬ-з шляху сичі — 
В світовому помірявшисьІ

в ре герці
Заспівають огні:
Марш комуни — весні, 
Забалакає воленька в серці!

Багато цікавих з мистецько-1 гу у него вчилося 420 учасни- 
го, організаційного й виховав- ків; в Трансконі 68; в 1er Кил- 
чого боку відбулося минулої донан 72; в Сейнт Боніфейс 
зими вечерів в Укр. Роб. Домі 32. Разом 592 учасників, або 
у Вінніпегу. Багато відбулося кругла цифра 600, рахуючи 
й майже нічого про них не тих, що хоч заплатили, то вчи- 
писалося. Здається, одинокою лися не обовязково. 
виставою минулого сезону бу- Загально відбулося в само- 
ла “Гайдамаки", про яку була му Укр. Роб Домі у Вінніпегу 
рецензія в газеті. А про инші шість масових публичних ви- 
не було. Хоч дуже вони при- ступів і всі вони з великим мо- 
далися-б. Бо не всі вистави ральним і матеріяльним успі- 
були на висоті свого призна-1 хом. Розуміється, траплялися 
чеиня й з цего боку заслугу- j деякі помилки, поодинокі тан

ки часами випадали слабше, 
часами краще, але про такі 
дрібниці треба було писати 
вчасно й справляти їх, а тепер 
ми говоримо загально. А за
гально то всі вечері народніх 
танків пройшли з великим ус
піхом. Народні танки мину
лого сезону оживили теа
тральні вистави в Укр. Роб. 
Домі, прикрасили їх. Бо крім 
масових виступів, майже в 
кожну програму концерту вхо
дили дві - три точки народніх 
танків
дуетів або квартетів.

ВЕЧІР 7. ТРАВНЯ, 1927.
Найкращий виступ танків був 

в суботу 7. травня, коли т. Гре
ку.! перед своїм від'їздом з 
Вінніпегу пращав вінніпегську 
публіку. Того вечера танцюва
ли вибрані танцюристи й тан
цюристки з чотирох місцевос
тей: Вінніпегу, Іст Килдонан, 
Транскона й Сейнт Боніфейс. 
За виїмком одного, всі танки з 
програмою в 24 точки випали 
бездоганно, а деякі, як “Чу
мак”, що його виконували мо
лоді хлопці, виконані були по 
мистецьки. В “Чумакові" пер- 
шенство належиться транскон- 
ському молодому товаришеві 
Кожушкові. За ним йдуть два 
маленькі хлопчики — Федір- 
чук з Іст Килдонан і Лехів з 
Вінніпегу. Тов. Лехів майстер 
“щупачка”. З маленьких дів
чат дійсними любимцями пуб- 
лики того вечера були Кусяк і 
Пилипас. Вони бавили публи- 
ку й вільними сольовими тан
ками та обидві разом “Коло
мийкою". З дорослих дівчат у 
вільному солі танцювала т-ка 
Анна Гнатів, якій публика пле- 
ще на саму згадку її назвиска, 
а з дорослих мущин у всіх гур
тових танках відзначався г. 
Гой. Всі гуртові танки піш
ли дуже добре, видно було 
дисціпліну, уважне відношен-

I
що

ми бачимо тут так само, як і де .лому фронті масової продук- 
инде, величезні недостатки ти-і ції робітників рабують в нечу- 
сячів. І ця ріжниця не тільки не ьаний спосіб, 
загладжується, але збільша- 
еться в міру розвитку капіта
лістичного господарства й бу
де збільшатися так довго, до- Все це є продуктом капіта- 
ки суспільство поділене на дві лістичної цивілізації й демо- 
клясі: на клясу, шо своїми^мо- кратії, яку капіталісти й їхні 
золями творить ці багацУва, й прислужники стараються о- 
на клясу, що ці багацтва собі ! хоронити від смерти перед за- 
після капіталістичного закону махом “червоних”. В своїй бо- ! ®али на товариськ> критику.

Коли-ж деякі були ідеольо-
гічно бездоганні, то зате ба
жали богато ліпшого, що до

Як один, всі ми йдем. 
Збудувать світлий день,
І за рани, відплатою— рани! 
Нема гніву межі,
З рук робочих ножі 
Вам упруться у груди

Капіталізм І Радянські Респу
бліки.

тирани.
ті

Гей, трудящий нарід!
У комуні твій цвіт —
Воля й доля тебе виглядає! 
Нум шляхи розчищать, 
Путь комуні квітчать,
Геть, з дороги, ворожая

І
ротьбі зі зростаючою к.тясо-

(Іомимо всіх гарних фраз,'вою свідомістю й орґанізовані- 
сказаних у Версальському до- стю робітничої кляси капіта- 
говорі, людська праця все ше лізм мобілізує весь арсенал ; 
остає товаром, що його мож своєї держави Коли соція.тізм 
на продавати й купувати на був ше в своїй початковій ста- 
ринкові. Вартість цего товару ДІЇ. буржуазія могла його ігно- 
як і всякого иншого, познача- рувати й висказуватись про не- 
еться часом праці на його ви- го досить симпатично, що “ми 
продукування, часом праці, по- всі — мовляв — зараз соціялі- 
трібної на виживлення робіт- сти”. Однак, коли соціалізм 
ника та його родини, в якій в Рад. Союзі вже став дійсні- 
витворюється нова генерація стю, ця “толерантність" усту- 
працівииків. Чим більше капі- пила місце фашізмові. 
таліст зможе знизити платню 
робітникові (ціну праці), чим 
більше приневолить він робіт
ника жити в нужді, тим більше 
він привластить собі продук
тів праці того робітника. А 
доконує він цего також через 
продовження годин праці й че
рез побільшення інтензивно- 
сти праці.

Для цего капіталіст найкра
ще використовує удосконален
ня машин. Встановляючи най
новіші машини, капіталіст 
звільняє на половину робітни
ків від праці, або й більше, 
замінює до праці руки робіт- 
ника-мушини — таншими ру
ками жінки-робітниці, дітей.

Збільшаючи в той спосіб 
скількість виробництва, він 
одночасно збільшає армію без
робітних, витворюючи з неї 
для себе запасну армію про
стих, некваліфікованих робіт
ників. Зростаюче накопичу
вання капіталу приневолює па
нуючу клясу шукати нових те
риторій для своїх вкладів, но
вих ринків для нових експльо- 
атацій. В міру того, як капітал 
зосереджується в руках все 
.меншого гуртка одиниць, ком- 
петиція заміняється монополі
єю й фінансовий капітал пере
віряє керовництво в індустрії.
Коли-ж ривалізуючі монополі
стичні групи входять в кон
флікт задля ко.Тьоній, т. зв. 
сфер впливу, концесій та рин
ків, тоді вибухає війна, в ко
трій кожна держава піддержує 
свої капіталістичні групи. Ро
бітництво-* постачає тільки

привласнює.

КИТАЙСЬКІ ЖІНКИ.
виконання. Знову-ж инші за- 
слугували або в цілосте, або 
частинно на похвалу.

Під цими виставами я розу
мію представлення, концерти 
й народні танки. Головно тан
ки. Українські й инші нар. тан
ки увійшли минулого сезону в 
мистецькі вистави, що відбу
валися на сцені Укр. Роб. Дому 
і завоювали серед цих вистав 
дуже поважне місце. І якраз 
до цего часу ніхто не спроміг
ся дати на них в робітничо- 
фармерській пресі ані одної 
рецензії, не говорю вже по
важної рецензії. В організаціях 
инших місцевостей є робкори 
й робкорки, є любителі писати 
про працю в організації, а у 
Вінніпегу, певно тому, що тут 
допис до редакції можна піш- 
ком занести, нема ні робкорів, 
ні рецензентів. Тож я, порушу
ючи цю “величаву традицію” 
мовчанки, спробую на цему 
місци сказати хоч дещо про 
три останні вечері в Укр. Роб. 
Домі, що відбулися в користь 
робітничо-фармерської преси, 
а зокрема скажу про народні 
танки, що відбувалися на сцені 
У. Р.-Д, минулого сезону.

зграя!
Ямкаїа ІІ/юмінь.

чинку. На хлопчика чекають, 
бо це помічник, це охоронець 
могил, він продовжить рід. А 
дівчинку лиш терплять, бо 
вона — зайвий (непотрібний) 
рот в родині. Тому-То матері, 
бажаючи родити сина, зверта- 
таються за допомогою до во
рожок та шептунів, які, ро
зуміється, нічого не помага
ють.

НАЙНОВІШАдо таких вдовиць, що мають 
синів.

Найвидатнішою хвилею ф- МУЗИКА ДО УКРАЇНСЬКИХ 
НАРОДНІХ ТАНКІВ.тайського побуту є смерть, 

похорон і з ним зв'язані цере
монії. Китайці вірять в пересе
лення душ і тому вони досить Комітет Товариства Україн- 
байдужно ставляться до емер- ський Робітничо-Фармерський 
ти. Церемонія похорону в Ки- видав комплект музики
тайців дуже вигадлива. Коли до українських і инших народ

ніх танків. Видав ноти для

Центральний Виконавчийгуртових, сольових,

В Радянському Союзі соція- 
лізм став державою. Там ро
бітники й селяне при владі, ін
дустрія в руках робітників, 
соціальні закони в обороні ро
бітничих та селянських інтере
сів, збільшення продуктивно
сте робітників підносять їхню 
заробітню платню, трейд-юнії 
й шалові комітети рішають про 
умовини праці. Це все нагнало 
не мало страху на капіталісти
чний світ. Хвиля бунту на досі 
пасивному Сході підноситься. 
Кольоуінльні народи , змага
ють до волі. Капіталістична 
кляса, не будучи в силі пого
дити класові антагонізми в 
свойому власному устрою, ки
дається в бік робітничого ру
ху, щоб його знищити найно
вішими методами модерного 
фашізму.

Перший найважніший крок 
в життю китайського хлопчи
ка, це — школа. Починається 
вона в нього від 6 до 7 року 
життя. Вчаться хлопчики в 
школі від сходу сонця до вече
ра з перервою на обід. Не зва
жаючи на перевагу становища 
хлопчика, загальний стан в ро
дині по рабському безправний. 
Во.тя батька над сином майже 
необмежена. Може він його 
карати (бити) не лиш самий, 
але теж за допомогою влади. 
І це навіть тоді, коли син уже 
старий і має власну родину. 
Син мусить сплачувати бать
ківські довги не тільки за йо
го життя, а й після смерти. 
Вразі, як батько вмре, син му
сить покинути роботу (служ
бу) і три роки оплакувати 
батька. Розуміється, ніхто це
го точно не придержувався, а 
останніми роками цей звичай 
просто затрачується.

Хоч яке тяжке становище 
хлопчика і навіть дорослого 
сина, — становище дівчинки 
чи дівчини просто безпросвіт
не. Дівчина — це ниіца істота. 
Виховання дівчини має вузько
практичний напрямок, з метою 
використати її як найбільше. 
Це виховання зводиться до то
го, що до безправносте дів
чини долущують ще й фізичну 
безпорадність. До останніх ще 
літ китайських дівчат мучили 
тим, шо недозволяли, аби їх
ні ноги росли-розвивалися. Вже 
ноги маленької дівчинки вло- 
жували в відповідно зроблені 
диби і вони не могли рости. 
Це калічило дівчину і перетво
рювало її на якусь ляльку. Ма
ленькими, насильно стиснени
ми ніжками, дівчина, як вирос
ла, майже не могла ходити. 
Цей страшний звичай мали за
вести заздрісні чоловіки, щоби 
задержати жінок біля себе і 
хати. Ступінь каліцтва ніг за
лежав від того, хто на скільки 
багатий. “Дами вищих кол” 
роблять свої ноги неможливо

вже людина почуває себе ду
же погано, почне кбнат.и, то пяно (повна мельодія до 24-ох 

танків), скрипки, кляриета * 
корнета.

Видав їх в чотирох збірниках 
по 24-танки в кожному.

У збірнику до пяна є такі 
танки:

1. Постава — перший розділ.
2. Постава — другий розділ.
3. Катерина. 4. Коломийка. 5. 
Гопак колом. 6. Козак. 7. Буко
винський танець. 8. Ґонта Ко-

t

%

зак. 9. Гора — румунський та 
„ . .__ . нець. 10. Гаївка. 11. Серп і МоКитайська шінка-революціонерка Фу- , , ,, . _ \,

революцій- лот. 12. Катерина. 13. КозачокФу-Вон, що е активною в 
НІЙ армії особливо як агітаторка. Ня подільський. 14. Запорожець, 
фотографії вона говорить агітаційну 15. Метелиця. 16. Журавель, 

промбву перед рядіо-япяратом. 17. Аркан. 18. Чумак. 19. Ір- 
її виносять до парадної кімна- ляндський танець. 20. Угорка, 
ти. Там її обмивають, одяга- 21. Верховина. 22. Гречаники.

одіння і роб- 23. Гіолька-кокетка. 24. Гуцул-

КУРСИ И ВИСТУПИ НАРОД
НІХ ТАНКІВ

Ставайте членами Комуністич
ної Партії Канади.

Комуністична Партія Канади 
одинока вповні усвідомила со
бі природу капіталістичної по
твори. Вона закликає робітни
ків позбутися химерних надій 
на “помирення й арбітрацію”. 
Тільки повного силою індустрі
альної організації може робіт
ництво. примусити панів до 
сповнення його домагань від
носно поліпшення умовин пра
ці Приєднуйтесь до трейд- 
юнійного руху й амальгамації 
на індустріальній основі, щоб 
ставити успішний опір єднан
ню й консолідації капіталістів. 
Вибирайте своїх заступників 
до парламенту, але не покла
дайте при І/ьемуї ніяких надій 
на цей парламент як на засіб 
вашого внвволення. Ціле со
ціальне законодавство викори
стовуйте в тій ціли, щоб в цей 
спосіб зміцнити вашу пози
цію і продовжувати класову 
боротьбу за знесення капіта
лізму. Коли пан обертає вашу 
економічну боротьбу на полі
тичне змагання, прийміть йо
го визов. Коли він висилає 
жовнірів проти вас, щоб вас 
застрахати, братайтесь з жов
нірами й старайтесь приєдна
ти їх для себе,' бо жовніри 
це-ж робітники в уніформах.

Коли висипається проти вас 
компанійку поліцію або фа- 
шістських розбишак, то ви 
формуйте вашу власну робіт
ничу оборону. Перестаньте бу
ти плазунами перед конститу
ціоналізмом. Організуйтесь в 
індустріяльні й політичні орга
нізації для поборювання вій
ни. Приєднуйтесь до руху під 
кличем “Руки геть від Ки
таю". Бороніть Радянський 
Союз перед наступом капіталі-

Не дивлячись на заперечен
ня, що появилися у ворожій й 
робітничій українській пресі, 
що поза патентованим балет- 
майстром нікому не вільно 
вчите народніх танків, вінні- 
пегський, трансконський і іст 
килдонанський відділи ТУРФ- 
Дім спільними силами спрова
дили з Торонто т. І. Грекула, 
як інструктора народніх тан
ків й заклали в себе тримісяч
ні курси. В протягу двох мі
сяців т. Ґрекул дав в Укр. Роб. 
Домі перший публичний вис
туп. Виступ мав великий у- 
спіх. Саля була переповнена, 
тикетів не хватило. Публика 
приняла народні танки оду- 
шевлено, хоч не можна сказа
ти, що виконання їх було без
доганне. Було таке, якого 
можна навчитися в прогягу 
двох місяців. Але публика за
вертала гуртові й сольові вис
тупи, бурливо їх опліскуючи. 
Це було щось нового, гарного 
на сцені перед нею.

Невдовзі прийшлося такий 
масовий виступ повторити. 
Потім прийшов 8-ий з’їзд 
ТУРФДім і на нему знову був 
вечір народніх танків. Ці на
родні танки так заохотили мо
лодь, що по скінченню першо
го тримісячного курсу закла
дено другий тримісячний курс 
у Вінніпегу ще з більшим' чи
слом учасників. Транскона та
кож заклала другий курс, а 
хоч Іст Килдонан відпав (пе
рейшов на власні сили), то 
закЛадено курс при відділі Р. 
3. Т. в Сейнт Боніфейс.

Перед відїздом т. 1. Грекула 
з Вінніпегу' до Тіммінс, я ін
формувався у него щодо чис
ла учасників всіх його курсів 
у вище згаданих місцевостях і 
він подав мені такі цифри: 
На об «двох курсах у Вінніпе-

ють в святочне 
лять над нею безліч цере-, ка. 
моній, шо часто приспівують 
навіть смерть. В домовину 
кладуть обрізки волосся, ніг
тів А близько домовини — о- 
дяг і навіть коштовні річи. 
Правда, пізніше практичні Ки
тайці перестали давати кош
товні річи і почали замісць то-

Всі вище перечислені танки 
є також розложені на скрипку, 
клярнет і корнет.

На пяно по заангажованню
Ц.В.К. ТУРФДім вложила т-ка
М. Кекишівна, а на скрипку, 
клярнет і корнет розложив т. 
П. Угринюк.

Збірник, 24 музичних кусни
ки на пяно, коштує лише $1.00. 

Збірник на скрипку, клярнет

го палити над домовиною по
сріблені паперці. Родина небі- 
щика одягається в жалібний 
білий одяг і не скидає його на і корнет по 50 центів кожний, 
протязі 100 днів. (Розуміється, Всі чотири збірники разом 
за такий час з білої — жало- за $2.00. 

ба стане брудно-чорною.) Під- Ми рекомендуємо всім тим 
час жалоби не можна голити родичам, яких діти грають чи

... t

ня.
На павзі з короткою промо

вою виступив т. Шатульський 
і в імени танцюристів та орга
нізації пращав т. Ґрекула до 
праці в иншій місцевосте. 
Тов. Грекул від себе дякував 
танцюристам і організаціям, 
кликав молодь стояти в орга
нізації, працювати для її до
бра й розвитку, як працює він 
сам. Він прирікав, що працює 
тільки для робітничої органі
зації й виконує її обовязки. 
Він не боїться конкурентів, а- 

I ле всюди, де вчить,-старається 
лишити по собі заступника, 
що міг би продовжувати далі 
почату працю. Свідоцтвом це
му є хоч би й те, що двох йо
го учнів т.т. С. Михайлюк і Н. 
Матейчук закінчують вже кур
си народніх танків в Едмонто
ні й Саскатуні, а у Вінніпегу 
його роботу продовжує т. Гой.

Закінчуючи цей коротень
кий огляд великої шістьмісяч- 
ної роботи, від себе побажаю 
т. І. Грекулові дальшого успі
ху в його праці в новій міс
цевосте, відбути за літо ще із 
два курси, а на зиму знову до 
Вінніпегу завитати та разом 
із своїми учніціи молодцями 
на нашій сцені потанцювати.

голови і зрізувати нігтів. Аж 
по 40 добах рідня віддає остан- скрипці, набути собі збірнич- 
нє шанування небіщикові і до
мовину несуть на могилу. Ки
тайці вірять, що після смерти прекрасні українські мельодії 

небіщика на пяні, а за 50 центів — ті са-

вчаться грати на пяно та

ки.гарматне масо.
За $1.00 може дитина грати

Заробітна платня й зиски. „
робітниківПродукційність 

піднеслась дуже високо. Від 
1917 року до 1925 року про
дуктивність пересічного робіт
ника в Канаді піднеслася на 40

одна з трьох душ 
переселюється в когута, тому мельодії на скрипці.

Для орхестр радимо замов-
1

на могилі ріжуть білого когу
та і після цього душа ніби зно- ляти всі чотири збірники ра- 
ву об’єднується з тілом. Потім 
ці могили, прикрашені ріжно- 
барвними папірцями і клаптя- адресу:
ми матерій охороняються рід. Ukrainian Labor-Farmer Tempi» 
нею протягом довгих років.

зом.

Замовлення посилайте напроцент. Видатність залізнодо- 
рожної праці від 1890 року 
піднеслась на 150 процент. Ав- 
томобілева індустрія з перед
воєнного часу майже подво
їла свою видатність. Продук
тивність пересічного майнера в 
Новій Скошії від 1914 року 
зросла на 7 процент, ломимо 
того, що 8-годинний день пра
ці замінено 10-годинним.

Хто-ж користується цим ве
ликим збільшенням продуктив
носте?— Та вже-ж не ми. ро
бітники' Все це дістають капі
талісти в формі збільшених 
зисків. Мінімальний життєвий 
урівень пересічного робітника 
після обчислення розвідчого 
департаменту 
Брацтва Залізнодорожннх Ро
бітників виносить $1,396.92. А

Association
Ukrainian Labor Temple 

Cor. Pritchard * McGregor Sts., 
Winnipeg, Man.

-

СТАВАЙТЕ членами кому
ністичної ПАРТП КАНАДИ.

В місяці травні І аж до 15-го 
червня провадиться кампанія 
за збільшенням членства Ком
партії Канади, яка бореться за 
крашу долю робітництва. Чо
му Ви не подумаєте над своєю 
долею?

Ставайте членами Компартії 
Канади! Читайте й поширюйте

гай.'.
Канадського

Посіпаки ворожого революції китайського генерала відносять а тюрму аре-
П за руки й ноги на хрючок І не " Орган — “Воркер"!Дядя. ■товену китайську adwy. Вони

(Далі буде.) на велаС пуки, aid вона терпить, несуть її а тюрму.

* *


